
Er alder en blindsone i mediene?

Pressens hus 11.01.23

Trond Idås

Hvordan er det å være 
journalist over 50?
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Kjønn Alle Under 50 50 og eldre

Kvinner 49 % 54 % 44 %

Menn 51 % 46 % 56 %

NJs arbeidsmiljøundersøkelse 2022:

Hvem har svart?
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Kjønn Alle Under 50 50 og eldre

Kvinner 49 % 54 % 44 %

Menn 51 % 46 % 56 %

Alder 47 år

Fast ansatt 87 % 83 % 89 %

Midlertidig 6 % 10 % 2 %

Frilanser 6 % 5 % 9 %

Lokalt 35 % 35 % 35 %

Regionalt 27 % 26 % 27 %

Nasjonalt 57 % 59 % 54 %

Internasjonalt 15 % 17 % 13 %

NJs arbeidsmiljøundersøkelse 2022:

Hvem har svart?
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Meningsfull jobb? Viktig jobb? Lærer du noe nytt? Får du brukt ferdighetene
dine?

På en skala fra 0 - 4 (Helt enig)

Under 50 Over 50

Har du en meningsfull jobb?
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Måles arbeidet ditt i klikk av arbeidsgiver? I hvilken grad sjekker du klikk på egne saker?

På en skala fra 0 – 4 (I svært stor grad)

Under 50 Over 50

Opplever du at jobben måles i klikk?
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Det er vanskelig å skille arbeid
og fritid

Jeg liker ikke å tenke på jobben
når jeg har fri

Det hender at jeg gjør meg
utilgjenglig fra arbeidsgiver

Jeg fortrekker å legge jobben
helt bort på slutten av dagen

På en skala fra 0 – 4 (Helt enig)

Under 50 Over 50

Skillet mellom fritid og arbeidstid
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Alle som har vært på kurs IJ-kurs STUP-kurs Bedriftsinterne kurs Andre jobbrelaterte kurs

0= Nei – 1= Ja

Under 50 Over 50

Jeg har benyttet meg av følgende kompetansetilbud siste to år: 
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Arbeidssituasjonen Livssituasjonen Pandemien Egne prioriteringer Arbeidsgivers
prioriteringer

0= Stemmer ikke – 1= Stemmer

Under 50 Over 50

Årsaken til at jeg har benyttet meg av kompetansetilbudene: 
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Sosial støtte - gjennomsnitt Sosial støtte fra ledelsen Sosial støtte fra kolleger

På en skala fra 0 -8 (I svært stor grad) 

Under 50 Over 50

Har du god støtte fra ledere og kolleger?
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Er du utbrent? Trives du?

På en skala fra 0 – 4 (I svært stor grad)

Under 50 Over 50

Hvordan er det med trivselen og helse?


